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ответы баллы 
8 класс 

Тестовый раунд. 
1. 1б; 2в; 3г; 4а; 

 
2. Риф; 
3. 2; 
4. 1; 
5. 1в; 2а; 3б; 4г; 

 
6. 1д; 2е; 3ж; 4а; 5б; 6в; 7г; 8а. 

 

 
По 0,5 балла за 
соответствие 

1 балл 
0,5 балла 
0,5 балла 

По 0,5 балла за 
соответствие 
По 0,5 балла за 
соответствие 

всего 10 баллов 
Аналитический раунд. 

Задача 1. 
1. И.Ф. Крузенштерн и Ю.Ф Лисянский; 
2. «Надежда» и «Нева»; 
3. 1803-1806 гг. 
4. Ф.Ф Беллинсгаузен, Антарктида; 
5. Остров Пасхи, статуи; 
6. Гавайи; 
7. Джеймс Кук; 
8. Айны, о. Хоккайдо; 
9. «Путешествие вокруг света» 

 
 

По 0,5 балла 
По 0,5 балла 

1 балл  
По 0,5 балла 
По 0,5 балла 

1 балл 
1 балл 
2 балла 
1 балл  

всего 10 баллов 
Задача 2. 

1. Пятигорск; 
2.  г. Машук; 
3.  Бештау (Бешту в оригинале); 
4.  Казбек 5033 метра; 
5.  Эльбрус (Эльборус в оригинале) 5642 метра; 
6. Большой Кавказ; 
7. Кисловодск, Ессентуки, Железногорск, Минеральные воды 

 
1 балл 
1 балл 
1 балл 

По 0,5 балла 
По 0,5 балла 

1 балл 
1 балл 

всего 10 баллов 
Задача 3. 

герб 
субъек-
та РФ 

название 
субъекта РФ 

Коор-
динаты 
города 
центра 

субъекта 
(буква) 

природная зона животное на 
гербе 

 Челябинская 
область 

Б степи верблюд 

 Тюменская 
область 

В тайга соболь 

 
 
 
 
 
 
 

По 0,5 балла за 
ячейку 
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 Хабаровский 
край 

А уссурийская 
тайга 
(хвойно- 
широколиственн
ые леса) 

белогрудый 
медведь 

 Чукотский 
АО 

Д тундра белый 
медведь 

 Приморский 
край 

Г уссурийская 
тайга  
(хвойно-
широкол. леса) 

уссурийский 
тигр 

 

всего 10 баллов 
Задача 4. 

 название озера площадь 
поверхности 

(от большего к 
меньшему) 

глубина (от 
большего к 
меньшему) 

Озеро 1 Онежское озеро 3 4 
Озеро 2 Ладожское озеро 2 3 
Озеро 3 Байкал 1 1 
Озеро 4 Эльтон 5 5 
Озеро 5 Телецкое озеро 4 2 

 

 
За название озера 
по 1 баллу (всего 

5 баллов); 
 

За 3 и 4 столбики 
по 0,5 балла за 
ячейку (всего 5 

баллов) 

всего 10 баллов 
Задача 5. 

1. Карта – километровка, 1 км равен 2 см, следовательно в 1 см 500 м 
(до 2 баллов)*;  

2. Горизонтали проведены через каждые 10 метров – 1 балл; 
3. Абсолютная высота точки А – 125 метров; абсолютная высота точки 

Б – 103 метра; абсолютная высота точки В –127,5 метров (до 3 
баллов); 

4. 5,4 см Х 500 м = 2700 метров (+- 250 метров) (1 балл); 
5. 3,5-5 градусов – 1 балл; 
6. 25 метров – 0,5 метра = 24,5 метра (до 2 баллов); 
7. Смешанный лес/лес, кустарник, поросль, редколесье, редкий 

низкорослый лес, бурелом, мох, луговая растительность, сухостой, 
вырубленный лес (до 5 баллов); 

8. Хвойный лес, деревья высотой 25 метров, диаметр ствола 0,3 метра, 
расстояние между деревьями 4 метра (до 2 баллов). 

9. Вода течет из озера Лебяжье в озеро Длинное, судя по урезу воды 
двух озер (1 балл); 

10. Шоссе (автомобильная дорога), покрытая гравием шириной 6 метров, 
ширина всего земляного полотна 7 метров – до 2 баллов. 

*принимается любая другая адекватная запись определения масштаба карты. 

 
До  2 баллов 

 
1 балл 

До 3 баллов за 
полный ответ 

 
 

1 балл 
1 балл 

До  2 баллов 
 

До 5 баллов 
 
 
 

До  2 баллов 
 

1 балл 
 
 

До 2 баллов 

всего 20  баллов 

Итого максимальное количество баллов 70 
 


